H untépa tng Avvag Eekivnoe yla Pwvia. ITo MPWTO KATACTNUA TTou emokédtnke £0dee Ta 3
=

TWV XPNUATWYV Ttou £ixe.

Y10 beUtepo KatdoTnua £66ee Ta 3

TWV XPNUATWV TIOU TNC €0V ortopeivel Kot TEAKA TG éuetvay 12 €.

Me nooa xpruata gixe Eekvnoel yla Pwvia n pntépa tng Avag;

(Lovadeg 10)

MeTd amd Ta PwvLa 0To MPWTO KATACTNUA TNG EUELVAV TA =
C
]

TWV XPNUATWYV Tou lXe apxlkd. Metd amo ta
Pwvia oto SeUTEPO KATACTNHA TNG EUELVAV TA =

TWV XPNUATWYV TOU TG £iyav amopeivel LETAE TO MPWTO
KaTAoTnua.

oA
—
[~
—

TeAlkd TN EUevay ta

TWV XPNUATWYV ToU £iXE apXLKA, OTtOTE ap)Lka eixe 10-12=120 €.
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